

## 新聞稿

## 京東方精電在第六屆深圳國際車載顯示及智能座艙高峰論壇上 發表演講並榮獲創新大獎

2021年12月18日，第六屆深圳國際車載顯示及智能座艙高峰論壇在深圳會展中心（福田）盛大召開，作為領先的智能車載顯示及解決方案領域創新企業，京東方精電受邀出席此次論壇並由創新事業部專家孫家鑫博士發表演講，同期，京東方精電榮獲AAE 2021創新大獎——車載顯示行業年度知名企業。



智能的時代到來，使得汽車逐漸從單一的交通工具演變為移動的智能空間，為滿足消費端在駕乘體驗中更進一步的需求，各大企業紛紛尋求智能座艙領域內的科技創新。此次高峰

論壇為推動汽車產業鏈、創新鏈的深度融合，圍繞車載顯示及智能座艙熱門技術、應用模式、產業革命等熱點問題進行深度探討，共同探索車載顯示及智能座艙未來發展。

京東方精電孫博士在演講中表示，“近年來，隨著智能汽車產業快速發展，智能化和網聯化成為汽車產業的發展趨勢，全球主流汽車品牌也更加注重人車互動升級，大屏化、個性化、超高清的車載顯示逐漸成為潮流。BOE（京東方）持續發力智能座艙業務發展，取得了長足進步和發展。根據全球市場調研機構 Omdia 數據顯示，2021 上半年 BOE（京東方）車載顯示出貨面積穩居全球第二，同時 8 英寸及以上車載顯示面板出貨量保持全球第一。未來，京東方還將依託全球領先的創新顯示技術，不斷升級智能座艙解決方案，為消費者帶來超高清顯示與人機互動為一體的沉浸式、3D 駕乘體驗。”同時在受邀業內專家座談中，孫博士對 AMOLED 柔性和 Mini-LED 技術發展趨勢發表講話，並表示京東方精電在此技術已經應用在智能座艙領域，並實現量產應用在上市車型上。未來，京東方精電將持續打造未來智慧出行新生態，推進車載顯示和交互領域的產品創新，持續為汽車智能化升級提供一站式產品與服務，為人們帶來更便捷舒適的出行體驗。

作為集團車載業務平台，京東方精電持續提供車載業務全場景解決方案。目前，京東方精電在汽車儀表、中控總成、娛樂系統顯示等領域，已推出 OLED、BD Cell、Mini-LED、大尺寸、多聯屏、曲面、全貼合等多款技術和產品，並全面應用於中國、美國、德國、英國、日本、韓國等主流汽車品牌。